

送健康 送清凉

济宁市第一人民医院黄屯分院为高新区环卫女工免费查体

近日,济宁市第一人民医院黄屯分院开展了“送健康,送清凉”关爱环卫女工免费查体公益活动。为高新区黄屯街道的130余名环卫绿化女工进行胸透、心电图、彩超等多个项目的健康查体和妇女“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)筛查。

环卫工人是我们的马路天使,城市美容师,没有他们的辛勤劳动,就没有我们干净整洁的生活环境。当前正值酷暑,一线环

卫女工不畏高温坚守岗位,为城市保洁付出了艰辛的劳动和辛勤的汗水,他们的工作应当得到全社会的尊重和肯定。

济宁市第一人民医院黄屯分院通过此次查体活动,使更多的女工人及时掌握自己的身体情况,同时倡导社会了解环卫女工,关爱环卫女工,尊重他们的劳动成果,进一步增强文明意识、公德意识和环保意识!

(辛全秋 乔萌)



亲情服务 优质护理

金乡县人民医院以病人为中心,积极打造亲情优质服务,自优质护理工作开展以来,各护理单元纷纷以“抓技术、比服务、塑形象”为工作目标,以“让患者真正满意”为最终目的,结合各专业特点,

互相学习、互查不足,全方位推进人性化护理服务,得到了患者的一致好评。

图为该院新生儿科护士长利用下班时间对新进科护士进行新生儿蓝光治疗技能培训。(孟丽)

◎资讯

任城区国税局送来税收“及时雨”

“这些税收优惠政策真是及时雨,让我们对未来的发展更加有信心了。”听完济宁市任城区国税局负责同志和该局驻村“第一书记”的税收政策解读后,南张街道杜庙村的村干部、经营户对国家的税收惠民政策赞不绝口。

今年以来,任城区国税局积极参与开展“大规模驻村入户,面对面谈心交流”活动,建立了单位负责人蹲点联户、部门挂钩联户、干部驻村联

户等机制,组织干部职工走村居、访商户、问民情、解民忧、惠民生,扎实做好驻村帮扶工作。共在8个帮扶村开展政策解读、送税法入商户等活动20余次,并在办税服务厅开通村民办税“绿色通道”,为村民提供更加详实的涉税问题指导和更加便捷的纳税服务。

帮扶村的村干部认为相关商户、村民切身感受到了国家出台的小微企业税收政策、增值税起征点调增政

策、蔬菜流通环节免征增值税政策的利好,这些政策减轻了小型、微型企业及个体工商户的负担,对进一步激发基层群众创业兴商的积极性、主动性和创造性有着重要作用。

任城区国税局负责同志表示,将建立送税法入村居长效机制,为广大村民提供专业化的税收指导和特色化的纳税服务,当好引企业发展、村民致富的指导员和服务员。

(王燕利 张东生)

亿丰少儿轮滑天使汇聚一堂

8月4日9:00-11:30,亿丰时代广场联手爱尚轮滑俱乐部在BC区一楼中庭举办的爱尚轮滑友好交流赛圆满落幕。本次比赛获得商城儿童运动品牌商家的鼎力支持。

天使之星“小”领风骚

前剪、后剪、单角S、障碍腾空跳跃……“太棒了!太厉害了!”在一阵阵赞誉与喝彩声中,轮滑老师与小选手们精彩地完成了一系列高难度的动作表演,无数商城过往顾客驻足观看,掌声如雷。

比赛角逐惊险刺激、精彩绝伦,技术好的选手,不费吹灰之力,一路高歌猛进

杀入决赛;技术不好的,却是越挫越勇,坚持比赛完毕。最终,18名选手分别获得了本次比赛三个组的一二三等奖,爱尚轮滑俱乐部还贴心地为所有的参赛选手们准备了精美的小礼物,以鼓励大家再接再厉,继续弘扬不畏艰难、不畏挑战的轮滑运动精神。

亿丰时代广场 快乐第一

亿丰时代广场为支持本次爱尚轮滑友好交流赛顺利举行,相关部门全情投入大量人力、物力,协助做好现场秩序维护、选手安全保障等各方面的工作。比赛更获得了商城儿童运动品牌商家“百

速轮滑”、“乐吉儿”等的大力支持,店主为获奖选手们提供了超精致完美的奖品,获奖小选手们个个笑靥如花!

亿丰时代广场 欢乐的秀场

亿丰时代广场是目前济宁市经营儿童业态最全的一站式购物国际大商城,已经形成超大规模的批发零售兼自主经营模式的各类儿童服装、鞋帽、用品等。

商城上百儿童业态商家汇集全球风尚,新品不断。运动休闲、亲子装、校园童谣、芭比高品、炫酷牛仔、卡通动漫等等,全新换季系列童装引父母们竞相追

随,风格各异、舒适大方,100%有机棉超级柔软,100%无添加健康环保,100%绿植染料呵护肌肤,给孩子们最贴心的呵护,将0-12岁的儿童、青少年一网打尽。

除却超大规模的儿童服饰、文体用品之外,商城更引进超大面积的娱乐场所,涵盖3000平米潘多拉美食广场、4000平米特色餐饮、2000平米电玩娱乐、2000平米的室内儿童游乐园、1000多平米的亚龙书城,网吧、健身房、电玩城、台球俱乐部、轮滑俱乐部……无所不含,应有尽有。

这个暑假最热闹,轮滑、电玩、沙滩、



美食、新衣,儿童的乐园,欢乐的秀场,购物的天堂,尽在亿丰时代广场!

(许岩)